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DIARIO DE SESIONES

CONCEJO MUNICIPAL DE LA CIUDAD DE SUNCHALES

Concejales Presentes
Sra. María José Ferrero
Sr. Oscar Trinchieri
Sra. María Alejandra Bugnon de Porporatto
Sr. Horacio Bertoglio
Sra. Luciana Paredes
Sra. Andrea Ochat

Autoridades de la Sesión:
Presidente: Horacio Bertoglio, Vicepresidenta 1º: María
José Ferrero, Vicepresidenta 2º Andrea Ochat

Sumario:
1º)  Informe de Presidencia
2º) Comunicaciones Oficiales y Peticiones
Particulares
3°) Despachos de Comisión
4°) Proyectos presentados
5ª) Fuera de lista

1
Informe de Presidencia

5 de agosto. Sesión ordinaria.
8 de agosto. Las Concejalas María José Ferrero y Luciana
Paredes asistieron a la inauguración del paseo de la
Historieta Sustentable, en el Parque de los Encuentros.
9 de agosto. Trabajo en Comisión. Asistieron el
Coordinador de la Asesoría Jurídica del Municipio,
Marcelo Schmidt, y la arquitecta Celina Paira, para
analizar cuestiones referidas al loteo perteneciente al
Club Deportivo Libertad, ubicado en barrio Colón.
10 y 11 de agosto. Trabajo en Comisión. En la mañana
del día 11, la Concejala María Alejandra Bugnon de

Porporatto y el Edil Oscar Trinchieri participaron de la
reunión virtual del Consejo Ejecutivo de Seguridad.
Además, el Concejal Oscar Trinchieri,  participó del acto
de inauguración la nueva sede del Grupo de Operaciones
Tácticas (GOT) y de nueva reunión de ADESu.
17 de agosto. Desde las 7 se realizó trabajo en
Comisión. Se mantuvo una reunión con la Jueza de
Faltas, Verónica Bongiovanni; la Coordinadora de la
Agencia de Seguridad Ciudadana y Vial, Yanina
Monticone Windey y el responsable operativo de la
Guardia Urbana Sunchalense, Gustavo Quiroga. Este
mismo día, la Concejala María José Ferrero participó de
una nueva reunión de la Comisión de Caminos.
18 de agosto. También realizamos trabajo en Comisión.
Dialogamos con el secretario de gestión del Municipio,
Omar Martínez, sobre el proyecto, el cual ya fue
aprobado, caminos de la ruralidad.
19 de agosto. De manera virtual, volvimos a realizamos
trabajo en Comisión, también desde las 7.
23 de agosto. Se realizó una reunión con Laura y
Marcela Balduino, por la usurpación de un inmueble
ubicado en calle Salta. Además ese día realizamos una
Sesión Extraordinaria.
24 de agosto. Trabajo en Comisión. Recibimos a Betiana
Cipollati, Coordinadora de Promoción de Derechos por
tema desalojos. Luego concurrió el director de Asesoría
Jurídica, Marcelo Schmidt, con quienes dialogamos sobre
el loteo del Club Deportivo Libertad.
25 de agosto. Sumamos otra mañana de trabajo en
Comisión. Asistió al concejo el presidente del Club
Deportivo Libertad, Miguel Barbieris, también por el
loteo que posee la entidad.
26 de agosto. Se realizó trabajo en Comisión, en este
caso de manera virtual.



Diario de Sesiones - Concejo Municipal de Sunchales                               Pág. 2

Sesión Ordinaria  Nº 15 02/09/2021 - 09:00

DIARIO DE SESIONES

CONCEJO MUNICIPAL DE LA CIUDAD DE SUNCHALES

30 de agosto. Se continuó con el trabajo en Comisión.
Concurrieron al Concejo titulares y representantes de
loteos de la ciudad, quienes habían solicitado vía nota
dicho encuentro.
31 de agosto. Con la asistencia de vecinos de calle Río
Negro se realizó una reunión para dialogar sobre
diferentes aspectos de obras y servicios públicos
brindados en el sector.
1 de septiembre. Realizamos trabajo en Comisión.
Recibimos a integrantes de la Federación Nacional de
Veteranos de Guerra Continentales por Malvinas,
quienes viajarán a Buenos Aires el 7 de septiembre para
sumarse a una gran macha nacional. Por su parte, la
concejala María Alejandra Bugnon de Porporatto y el
edil Oscar Trinchieri participaron de una nueva reunión
del Observatorio Vial.  Las Concejalas Andrea Ochat y
Luciana Paredes se sumaron a una nueva reunión de la
Mesa de Género.-

2
Notas Oficiales y Peticiones Particulares

Expte. N°: 1339NP
Tipo: Nota Particular
Autoría: Santiago Culasso
Asunto: Remite en copia nota dirigida al Subsecretario
de Infraestructura Urbana y Rural solicitando la
culminación de los trabajos pedidos por la “Escuelita de
Fútbol” del Sunchales Cicles Club.-
A COMISIÓN

Expte. N°: 1340NP
Tipo: Nota Particular
Autoría: Carlos Longoni

Asunto: Presenta solicitud de información pública.-
ARCHIVO

Expte. N°: 1341NP
Tipo: Nota Particular
Autoría: Marcelo Canton
Asunto: Presenta solicitud de información pública.-
ARCHIVO

Expte. N°: 1342NP
Tipo: Nota Particular
Autoría: José María Rolfo
Asunto: Presenta solicitud de información pública.-
ARCHIVO

Expte. N°: 1344NP
Tipo: Nota Particular
Autoría: Gerardo Alloatti
Asunto: Presenta solicitud de información pública.-
ARCHIVO

Expte. N°: 1347NP
Tipo: Nota Particular
Autoría: Carina Gorosito
Asunto: Presenta solicitud de información pública.-
ARCHIVO

3
Despachos de Comisión

Expte. N°: 1316DEM
Tipo: Ordenanza
Autoría: Departamento Ejecutivo Municipal
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Asunto: Declara operada la prescripción adquisitiva de
dominio a favor de la municipalidad de Sunchales, con
destino a uso privado, sobre el inmueble descripto en el
plano de mensura Nº229962.-
MIEMBRO INFORMANTE  CONCEJAL BERTOGLIO. SE PONE
A CONSIDERACIÓN EL DESPACHO Y SE APRUEBA POR
UNANIMIDAD

Expte. N°: 1324DEM
Tipo: Ordenanza
Autoría: Departamento Ejecutivo Municipal
Asunto: Modifica por excepción el precio por metro
cuadrado, establecido según Ordenanza Nº 2310, para
los Lotes Nº 6A y 6B del Plano Nº180.692.-
MIEMBRO INFORMANTE  CONCEJAL BERTOGLIO. SE PONE
A CONSIDERACIÓN EL DESPACHO Y SE APRUEBA POR
UNANIMIDAD

Expte. N°: 1330FPCyS
Tipo: Ordenanza
Autoría: Andrea Ochat y Luciana Paredes
Asunto: Establece que calle Joaquín V. González, entre
San Juan y Láinez tenga un sentido de circulación de
mano única en dirección Sur a Norte.-
MIEMBRO INFORMANTE  CONCEJALA PAREDES. SE PONE
A CONSIDERACIÓN EL DESPACHO Y SE APRUEBA POR
UNANIMIDAD

4
Proyectos Presentados

Expte. N°: 1343FPCyS
Tipo: Declaración

Autoría: Andrea Ochat y Luciana Paredes
Asunto: Declara como niñas destacada a Ambar Luz
Macagno y Anjara Rocío Macagno, por su trabajo y
ejemplo en el cuidado de planeta.-
MIEMBRO INFORMANTE  CONCEJALA PAREDES.  SE
MOCIONA EL TRATAMIENTO SOBRE TABLAS Y SE
RATIFICA POR UNANIMIDAD

Expte. N°: 1345C
Tipo: Ordenanza
Autoría: María José Ferrero
Asunto: Establece modificaciones a la Ordenanza Nº
2225.-
MIEMBRO INFORMANTE  CONCEJALA FERRERO. A
COMISIÓN

Expte. N°: 1346C
Tipo: Minuta de Comunicación
Autoría: María José Ferrero
Asunto: Solicita al Departamento Ejecutivo remita un
informe detallado de todas las obras públicas que se
están realizando en la ciudad.-
MIEMBRO INFORMANTE  CONCEJALA FERRERO.  SE
MOCIONA EL TRATAMIENTO SOBRE TABLAS Y SE
RATIFICA POR UNANIMIDAD

Expte. N°: 1348PAVS
Tipo: Minuta de Comunicación
Autoría: Oscar Trinchieri
Adhesión: María Alejandra Bugnon de Porporatto y
Horacio Bertoglio
Asunto: Solicita al Departamento Ejecutivo brinde
información acerca del estado de situación del Fondo de
Asistencia Educativa (F.A.E).-
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MIEMBRO INFORMANTE  CONCEJAL TRINCHIERI.  SE
MOCIONA EL TRATAMIENTO SOBRE TABLAS Y SE
RATIFICA POR UNANIMIDAD

Expte. N°: 1349PAVS
Tipo: Minuta de Comunicación
Autoría: Oscar Trinchieri
Adhesión: María Alejandra Bugnon de Porporatto y
Horacio Bertoglio
Asunto: Requiere al Departamento Ejecutivo la
reparación del arco limitador de altura ubicado en calle
Rafaela en su intersección con Antártida Argentina.-
MIEMBRO INFORMANTE  CONCEJAL TRINCHIERI.  SE
MOCIONA EL TRATAMIENTO SOBRE TABLAS Y SE
RATIFICA POR UNANIMIDAD

Expte. N°: 1350PAVS
Tipo: Minuta de Comunicación
Autoría: Oscar Trinchieri
Adhesión: María Alejandra Bugnon de Porporatto y
Horacio Bertoglio
Asunto: Solicita al Departamento Ejecutivo Municipal
proceda a reparar la plataforma elevadora mecánica que
posee uno de los vehículos municipales que transportan
personas con discapacidad.-
MIEMBRO INFORMANTE  CONCEJAL TRINCHIERI.  SE
MOCIONA EL TRATAMIENTO SOBRE TABLAS Y SE
RATIFICA POR UNANIMIDAD

Expte. N°: 1351PAVS
Tipo: Minuta de Comunicación
Autoría: Oscar Trinchieri
Adhesión: María Alejandra Bugnon de Porporatto y
Horacio Bertoglio

Asunto: Requiere al Departamento Ejecutivo Municipal la
implementación de la Ordenanza N°2854 que crea la
Mesa de Articulación para la Prevención y Abordaje de
consumos problemáticos.-
MIEMBRO INFORMANTE  CONCEJAL TRINCHIERI.  SE
MOCIONA EL TRATAMIENTO SOBRE TABLAS Y SE
RATIFICA POR UNANIMIDAD

Expte. N°: 1352FPCyS
Tipo: Ordenanza
Autoría: Andrea Ochat y Luciana Paredes
Asunto: Dispone la prohibición de estacionamiento
sobre el cordón oeste de calle Montalbetti entre Rafaela
y Río Negro.-
MIEMBRO INFORMANTE  CONCEJALA PAREDES. A
COMISIÓN

Expte. N°: 1353FPCyS
Tipo: Minuta de Comunicación
Autoría: Andrea Ochat y Luciana Paredes
Adhesión: María José Ferrero
Asunto: Solicita al gobierno provincial evalúe y lleve a
cabo obras de demarcación, señalética, iluminación y
readecuación de banquinas sobre la ruta provincial 280
S.-
MIEMBRO INFORMANTE  CONCEJALA OCHAT  SE
MOCIONA EL TRATAMIENTO SOBRE TABLAS Y SE
RATIFICA POR UNANIMIDAD

5
FUERA DE LISTA

Despacho de Comisión
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Expte. N°: 1215DEM
Tipo: Ordenanza
Autoría: Departamento Ejecutivo Municipal
Asunto: Establece la factibilidad técnica de ser
incorporada al Área Urbana fracciones de terreno
propiedad del Club Deportivo Libertad.-
MIEMBRO INFORMANTE  CONCEJALA PAREDES. SE PONE
A CONSIDERACIÓN EL DESPACHO Y SE APRUEBA POR
UNANIMIDAD

Proyecto presentado

Expte. N°: 1354DB
Tipo: Declaración
Autoría: Andrea Ochat, Luciana Paredes María José
Ferrero, María Alejandra Bugnon de Porporatto, Oscar
Trinchieri y Horacio Bertoglio
Asunto: Declara de interés la participación de
sunchalenses veteranos de guerra continentales por
Malvinas, en la Marcha Nacional frente al Congreso,
para impulsar el tratamiento del Proyecto de Ley que
prevé un Reconocimiento Histórico y Moral con
dignificación como “Veterano de Guerra Continental Por
Malvinas”.-
MIEMBRO INFORMANTE  CONCEJAL TRINCHIERI.  SE
MOCIONA EL TRATAMIENTO SOBRE TABLAS Y SE
RATIFICA POR UNANIMIDAD

No habiendo más asuntos que tratar y siendo la hora
10:03 se da por finalizada la Sesión Ordinaria del día de
la fecha.-


